

Азбука уюта

Теперь у жителей Твери появилась возможность купить бытовую химию европейского качества по сверхнизким ценам

Оптово-розничный центр «Флора-Тверь» в столице Верхневолжья работает давно и уже успело обзавестись постоянными клиентами. И их число растет: компания расширила ассортимент, приступив к продажам бытовой химии. Нет сомнений, что новые товары будут пользоваться спросом, на то есть несколько причин. Прежде всего, это проверенное и неизменно высокое качество. Второй аргумент «за» для покупателей — цены, которые существенно ниже, чем у конкурентов, предлагающих аналогичную продукцию, не говоря уже о стоимости таких товаров в неспециализированных магазинах. Третье преимущество «Флора-Тверь» — широкий ассортимент. Компания сотрудничает более чем с 35 брендами, чьи линейки включают в себя товары повседневного спроса, начиная с бытовой химии и средств по уходу за лицом и телом. Среди партнеров компании можно назвать такие марки, как, например, Haus Frau — незаменимый помощник домохозяйек, выпускающий средства для уборки дома и полезные бытовые мелочи. Или Ameli — производитель аксессуаров для создания стильных причесок. Стиральные порошки, средства по уходу за кожей, инструменты для маникюра и многое другое вы найдете в магазине «Флора-Тверь».

Ждем вас по адресу: оптово-розничный центр «Флора-Тверь», Большие Перемерки, д. 28.
Телефон 8 (4822) 48-31-13.



Кредиты для агробизнеса

Объем кредитов, выданных с начала 2016 года Тверским региональным филиалом АО «Россельхозбанк» на проведение сезонных работ, составил более 900 млн рублей. Предприятия сельскохозяйственной отрасли Тверской области направили кредитные средства на проведение полевой кампании, закупку горюче-смазочных материалов, обслуживание техники и необходимого инвентаря.

Кроме того, в рамках финансирования сезонных работ Россельхозбанк совместно с Федеральной корпорацией по развитию малого и среднего предпринимательства выдал первый кредит по льготной процентной ставке в 11% группе компаний из Тверской области, которая занимается разведением норок и хоря, а также производством меховых изделий. Средства объемом 80 млн рублей направлены на проведение сезонных работ в животноводческом хозяйстве, закупку кормов и лекарств для животных.

— Поддержка сельхозпроизводителей и животноводческих хозяйств является одним из приоритетных направлений деятельности филиала. Мы считаем важным, что при поддержке Банка реализуются проекты, способствующие дальнейшему развитию бизнеса и Тверской области в целом, — подчеркнул директор Тверского регионального филиала Россельхозбанка Валерий Андрианов.

СПРАВКА

АО «Россельхозбанк» — основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков. В собственности Российской Федерации находится 100% акций Банка.



Нелидовский район, дер. Ульянино, трасса мотокросса

13-14 августа 2016 года

Финальный этап Чемпионата России по кроссу на квадроциклах,
IV этап Кубка России по мотокроссу в классах 125 куб. см., 250 куб. см., «OPEN»,
V этап открытого Чемпионата и Первенства ДОСААФ России по мотокроссу.

